

Львівський центр науково-технічної та економічної інформації пропонує

1. Результати аналізу інноваційної активності суб'єктів підприємницької діяльності Львівського регіону. Аналіз проводився з метою виявлення основних бар'єрів, які стримують впровадження інновацій та вироблення обґрунтованих пропозицій із стимулювання використання інновацій у підприємствами малого і середнього бізнесу.

Деталі за посиланням: <http://www.cstei.lviv.ua/inno/ua/item/29>

2. Каталог інноваційних пропозицій у галузі енергозбереження (технологічні рішення, продукти і послуги), виданий Центром з енергозбереження ЛьвЦНТЕІ. Головна мета видання Каталогу — представити зацікавленим особам інформацію про особливості різних технологій енергозбереження та представити продукцію і послуги фірм, які працюють в галузі енергозбереження.

Каталог можна завантажити за посиланням: <http://www.cstei.lviv.ua/inno/ua/item/30>

3. Львівський ЦНТЕІ планує підготувати і **видати інформаційно-методологічну брошуру з проблемних питань комерціалізації інтелектуальної власності**, яка буде безоплатно надаватись учасникам інноваційних процесів — ВНЗ, НДІ, малому бізнесу, консалтинговим організаціям, інвесторам, органам державної влади та місцевого самоврядування. Просимо Вас заповнити анкету, яка дозволить викласти у брошурі найбільш важливі питання захисту і комерціалізації інтелектуальної власності.

Анкету можна завантажити за посиланням: <http://www.cstei.lviv.ua/inno/ua/item/32>

4. Розробка та просування інноваційних проектів. Якщо Ви зацікавлені у пошуку партнерів та інвесторів для реалізації власних інноваційних ідей та проектів, то пропонуємо розглянути нашу форму опису інноваційного проекту. Дана форма містить достатню кількість розділів для розміщення інформації про Ваші пропозиції у національній базі інноваційних розробок та у базах даних наших партнерів. Львівський ЦНТЕІ протягом 2008 року планує видати двомовний (українсько-англійський) каталог інноваційних пропозицій, представити інноваційні проекти на Львівському інвестиційному ярмарку (1–3 жовтня 2008 року), підтримати участь українських інноваторів в Міжнародних форумах в Польщі "Дні науки Польща-Схід" та "Нові технології в медицині" (15–19 жовтня 2008 року), представити Ваші пропозиції нашим зарубіжним партнерам з Польщі, Німеччини, Італії, Норвегії та інших країн, запропонувати кращі пропозиції інвестиційним фондам та бізнес-ангелам. Якщо у Вас виникнуть труднощі у заповненні всіх полів форми, то Ви можете надсилати Ваші пропозиції без заповнення окремих полів. Ми спробує надати Вам допомогу у підготовці більш повного та точного опису Ваших пропозицій.

Форму можна завантажити за посиланням: <http://www.cstei.lviv.ua/inno/ua/item/33>

Заповнені анкети просимо надсилати електронною поштою до з темою листа "Проект" на E:mail — ivanppp@cstei.lviv.ua

Іван КУЛЬЧИЦЬКИЙ
Заступник директора Львівського ЦНТЕІ